FIZIK 1
ARA SINAV
20.11.2023

Talimatlar: Smavi tamamlamak i¢in 90 dakikamz vardir. Cep telefonlariniz kapal
olmalidir. Cevaplarinizi yazmak icin her sorunun altindaki boslugu kullanimiz. Sinavinilk 10
dakikasinda smavla ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru i¢in :
notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
Basanlar!!

Ad vesoyad:_ R H'\san GBLar‘

Ogrenci numarasi:__ —

imza:

CEVAP ANAHTARI



e
1. Bir halin eni ve boyu 3,240,1 m ve 5.Eger F'=q(¥xB) iseve 7 ile B birbirine
2,7+0,1 m olarak 8lgiilityor. Bu halnm al o e g 5
m’s 3ir? AR Bar b 1nm(551 :l;luan) dikse q negatif iken agagidaki sekillerde B
) . ' vektSriiniin ySniinii gdsteriniz. (10 puan)

A9

B. 8

C 86

D. 864

E. 2.640

2. Iki agacm boyu 1,513+0,001 m ve 27,3+0,1

6. Asagida diizgiin dairesel hareket akt
m olarak dlgiliiyor. Bu iki agacin toplam boyu $agida duzgiin dairesel hareket yapmakta

olan bir pargacik gdsterilmistir. & agismin

kadardir? ‘ : o g ¥ : b
e Kadard (3 puar) hangi degerleri i¢in pargacigin ivmesinin dikey

A 2 bilegeninin siddeti en biyitktiir? (10 puan)
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3. x ekseni boyunca hareket etmekte olan dért —_ -8 —x
pargacigin konumunun zamana bagl degisimi | !

i j’ 9.“?0'
al) =160 1: 2(f) =35-278  v() = - 8142 h F ~

a () = 6,2+ 2: 2(t) =35+ 278 v = 8142
alf) = 54 3 z(t)=35+278 viH = 54+
alt) = -54 & 2(f) =35 3.4 — 27t = =344 - 544

ile verilmektedir. 20 igin bu parcaciklardan 7. Asafdaki egrilerden hangisi yatayla 45°
hangileri hizlanmaktadir? (10 puan) agtyla egik atilan bir parcacigm hizinm dikey
) . ) bilegeninin zamana bagl grafigini gdsterir?
Herr ( le_ ve Ivme r;are_l_i q:lmj (IOpuan)
4. Bir top agagidaki sekilde goriildiigii gibi esit F
araliklarla siralanmis esit yiikseklikteki iig ? B

pencerenin niinden gegecek sekilde yukari
dogru firlatiliyor. Top onlerinden gecerken

i
i

gegen zamana gore pencereleri biiyiikten 0 :
kiigiige dogru siralayiniz. (10 puan)
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8. Bir top asagidaki sekilde goriildiigii gibi 20
m yiiksekligindeki bir tepenin Gistiinden yatay
olarak firlatilryor. Yere ¢arptiginda yatayla 45°
ag1 yaptyorsa ilk siirati ne kadardir? g=10m/ s?
(10 puan)

‘vx
g ¥
A. 14m/s -_-'2-34-1 =20
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g: 3232 T w B B
E. 40m/s Vx = 20 m/,

9, F siddetindeki kuvvet egik diizlem {izerinde
duran bir cisme yatay ve dikey olarak
asagidaki sekilde goriilduigii gibi dort farkl
sekilde uygulaniyor. Her bir durum igin cisme
uygulanan normal kuvvetin siddetini bityiikten
kiigiige dogru siralaymiz. Cos30"=0,866 ve
Sin30°=0,5 (10 puan)
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10. Asagidaki sekilde goriildiigi gibi agirhg
W olan ve iple birbirine bagl iki cisim egik
diizlem iizerinde hareketsiz durmaktadir. Egik
diizlem iizerindeki cisme etkiyen siirtiinme

kuvveti ne kadardir? (10 puan)
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11. m kiitleli bir cisim bir ipe bagh olarak
siirtiinmesiz bir masanin {izerinde r
yarigapindaki bir daire gevresinde diizgiin
dairesel hareket yapmaktadir. m kiitlesinin
bagli oldugu ip dairenin ortasindan asag1
sarkmakta ve ipin diger ucunda M kiitleli bir
cisim asili durmaktadr. m kiitleli cismin silrati
olan v'yi m, M, g ve r cinsinden bulunuz.

(10 puan)




